

夏荣顺:当好安心物流“带盐人”



人物名片:

夏荣顺,2011年7月至今任江苏盐道物流股份有限公司董事长。获得2019年度金坛区“优秀企业家”称号。

人物格言:

山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达。

金坛“盐化”走向全球,这是夏荣顺的目标。无论是企业安全管理,还是外部市场拓展,他始终坚守初心,稳扎稳打。

山不转 盐水转

六七十年代运输大米,八十年代运输建材石料,九十年代的市场经济大潮后,建材石料外发数量逐年减少,夏荣顺似乎有些迷茫,运输什么呢?

“恰逢其时,盐矿开发了,盐水出来了,山不转水转,太好了。”在金坛,夏荣顺是第一批采盐人,当时的盐水是化工工业的粮食,也是基础原料。

盐盆的开发,制盐技术的进步,优质的盐产品很快在刚需的市场拔得头筹。一家集

水路、公路运输、港口经营、仓储、包装、配送、信息服务为一体的综合型物流企业——江苏盐道物流股份有限公司应运而生。

“要么不做,要做就要跳出传统单一的水路运输。”敏锐的市场嗅觉让夏荣顺下定决心绝不走寻常路,在水上运输、港口运输基础上,增加了道路运输,从传统货物运送直接转向“私人定制”模式,实现“门到门”运输,这期间承接了中盐金坛、中盐常化等多家化工企业的物流配送业务。

安全生产高于一切

“艰难,才更显勇毅,险中求胜”。弹指十年间的每一趟货运,夏荣顺团队都战战兢兢,

如履薄冰。本着安全生产高于一切的理念,夏荣顺从人才、技术两方面进行了大改革。

“人才就是生产力,每年我们引进10个本科以上学历的人才,现在公司本科生占管理人员53%,团队现有高级职称5人,中级职称16人,占管理人员35%。”立足队伍建设,公司引进了G7道路监控系统和船舶安全监控系统,以“硬核”技术夯实安全基础。

“眨眼超过两秒,系统判定可能是疲劳驾驶,就会报警;行车距离接近或超过安全距离,系统报警。在运输燃料方面,系统会自动测算出单航次油耗、月度、季度油耗。”借助安心物流的打造,盐道物流2019年完成货运量779.93万

吨,比2018年同期增长了9.79%,完成营收2.26亿元,比2018年同期增长了11%。销售超2.6亿元,上交税收1249万元。

智慧物流始终在路上

“2020年,我们的经济目标是2.8亿元,实现利润600万元。交货及时率大于95%,客户满意率大于98%,合同履行率100%。”夏荣顺看来,创新是企业永恒的主题,不论是道路运输信息化系统、NC供应链管理系统的上线,还是高精尖人才的技术提升,在互联网智慧物流方面,企业始终孜孜以求。

“仓储是物流的配套,在这里,所有盐化产品实现自动包装、自动称重和自动解锁、所有堆垛工序都由机器人进行。”在企业智能示范车间内,副总经理李学云介绍,企业运营的智能化水平在逐年提升。

智慧物流热潮下,无人机、无人驾驶、无人码头、物流机器人等一批国际领先技术将陆续在盐道物流得到应用,多式联运、绿色配送等新模式将得到推广,智慧物流将成为金坛盐化新的增长极。

徐欢/文 吴伟/摄

一席谈

记者:“门到门”服务和传统运输服务,最大的区别是什么?

夏荣顺:质效提升了很多倍,原来“船到码头货上岸”,如今是“车到仓库货入库”,短途运输也由我们承担,这是面向整个盐化物流市场的大改革。

记者:您觉得未来的盐道物流会是什么样的?

夏荣顺:未来危化品的物流提质升级和融合共享会成为主要方向,供应链持续升级,化工园区将成为重要物流载体,电商+平台开始发力,行业安全和环保水平将逐步提升。

记者:面对日益变化的物流市场,企业将如何夯实安全生产,为稳定发展护航?

李学云(江苏盐道物流股份有限公司副总经理):强化日常管理,充分发挥车辆船舶调度作用;加强日常检查,发现隐患,及时整改。安全教育必须常态化、制度化。

礼赞弄潮人
金坛优秀企业家风采录

产城融合助推滨湖新城崛起

(上接第一版)

我区将开发区定位为特色创新集群现代产业园,华罗庚科技产业园打造成科技与产业深度融合发展高地,承接国内外产业链、创新链、价值链高端项目。目前,已和东南大学、中国电子科技集团公司第五十五研究所、江苏理工学院、江苏省常州技师学院等高校院所结对,签订政产学研合作协议。这些高端要素资源的集聚将为滨湖新城发展创新型经济提供肥沃土壤。

科教研发中心的规划将为金坛产业创新发展赋能,推动区域创新型企业向各专题研发中心集中,为全区企业实现由“制造”向“智造”转变带来机遇。唐罗康表示,当下要积极对接金坛高新企业办公和营销中心入驻中央商务区,促进楼宇经济发展。

滨湖新城正在将科技创新的“势能”转化为高质量发展的“动能”。

构建“产城人”融合格局

图书馆、金坛第一人民医院等基础设施相继落户;华罗庚中学滨湖校区、段玉裁中小学等教育资源强势入驻;吾悦、爱琴海等大型商业综合体接连亮相……滨湖新城城市公共服

务配套日臻完善,城市面貌日新月异。

栽下梧桐树,引得凤凰来。便利的医疗服务、一流的教育资源、理想的生态空间、齐全的商业配套,增强了滨湖新城对优秀人才的吸引力,为产业的集聚发展提供了“智力养分”。

金坛籍在北上广深等地的高端人才,陆续加入到家乡发展大潮中,在这方热土上追逐梦想,也感受着家乡的变化,新兴产业生机勃勃,生活休闲方式向一二线城市靠拢。

新落户项目的高管纷纷选择在滨湖新城安家落户,争当金坛新市民。“在来金坛之前,我是在北京、上海、首尔这样的大都市生活的时候,当初考察金坛的时候我就感觉这里生活环境很舒适。”北电爱思特(江苏)科技有限公司总经理李世旭有感而言,“城市发展非常快,特别是发展产业的意志力很强,我对金坛未来充满期待。”

用好人才“第一资源”,让创新源泉不断涌流。金坛为纳才引智量身打造优惠政策:购房补贴,开辟人才就医绿色通道,提供便捷、优质服务;建立各类人才子女就学优先保障机制,确保人人上得了学、上得好学;对投资开发滨湖新城的企业给予一定的政策优惠,提供便捷周到的服务。

南沿江城际铁路的建设,为滨湖新城迎来又一次重大发展契机,未来这里将集聚24万居住人口。

一座产业兴城、产城融合的滨湖新城正在崛起,未来风光无限。

我区推进养老服务机构(场所)安全专项整治

本报讯 为规范对养老机构的管理,促进养老服务健康发展,4月24日下午,我区召开养老服务机构(场所)安全专项整治工作推进会。副区长朱霞参加会议。

会上,与会人员对《全区养老服务机构(场所)安全专项整治工作方案(征求意见稿)》进行

讨论。方案提出,要排查整治全区养老服务机构(场所),摸清实际情况,逐个制定有针对性的整改方案,实行“一院一策”,明确整改时间,落实整改措施,限期整改销号,全面清理整顿未备案登记经营、安全保障不力等影响安全有序运营的突出问题,着力解决养老服务机构(场所)消防

审查验收问题。

会议指出,要牢固树立安全生产的底线意识和底线思维,全面消除我区养老服务机构的安全隐患,切实维护我区安全生产稳定的大局,同时将安全整治和对养老机构的培育发展结合起来,有效扩大养老服务供给。 孙婷

五一超长小长假——

短线游成大热选择

本报讯 眼下,疫情防控形势持续向好,五一小长假也越来越近,前几天,有朋友就说:“今年受新冠疫情影响,跨省跨境游暂时不能考虑啦,那么金坛有什么好玩的地方吗?”

都说人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。今年70岁的王

成是常州人,退休后去了不少地方,他原打算出国游,这一计划眼下实现不了,于是他约上家人定下了去盐湖城、宝盛园的短线游。

记者采访中了解到,这个时节许多游客更愿意选择到周边城市赏花,或去临近古镇。“现在正是玫瑰花盛开的季节,

花谷奇缘、华东玫瑰风情园,离城区近,我们准备五一去那里赏花踏青。”在金坛工作的徐晶告诉记者,“这些地方可以当天去当天回,打消了游客担心在外住宿有风险的顾虑。”

据悉,五一前夕,我区文旅局特别推荐了三条“春赏金坛”旅游路线,分别是“赏花踏青之旅”、“野趣田园之旅”、“仙镇穿越之旅”,充分满足了金坛及周边地区的居民想出游又不走远需求。 李蕾

全区安全生产工作会议召开

持续强化重点领域监管 打好安全生产专项整治硬仗

(上接第一版)就贯彻落实会议精神,区委常委、常务副区长陶伟指出,要将习近平总书记关于加强安全生产的重要指示和李克强总理批示要求,以及本次会议精神,迅速传达贯彻到每一名干部,每一家企业,推动落地落实。要切实抓好各项安全风险防范工作,扎实有序推进安全生产专

项整治行动,摸清安全底数、找准问题隐患、切实整改到位,提升重点行业领域本质安全水平。要加大指导协调和督促检查力度,切实抓好安全生产督导和巡查等工作,真正把区委、区政府关于安全生产的决策部署推动落实到位,为全区经济社会发展营造良好的安全环境。

会议传达学习了习近平总书记关于加强安全生产重要指示精神,李克强总理批示要求,与会人员观看了2020年全区生产安全事故及安全执法典型案例警示片,听取了住建局、开发区、金科园、交警大队安全生产工作情况汇报。

徐欢